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基础练

1．填空。
(1)5.07至少要添上(　　　)个0.01才能得到整数。
(2)一个小数，把它的小数点先向左移动一位，再向右移动两位，得到的数是20.1，这个小数原来是(　　　)。
(3)比较大小。
2π○6．28　　5.25时○5时25分

(4)一个数由20个1和9个0.01组成，这个数是(　　　)，保留一位小数约是(　　　)。
(5)在23.4，1002，3.2，210，1.02这5个数中，数字“2”在(　　　)这个数中表示的值最小，它表示(　　　)。
2．判断。
(1)小数点后面去掉0或添上0，小数的大小不变。(　　)

(2)比0.2大且比0.6小的小数只有3个。(　　)

(3)循环小数一定是无限小数。(　　)

(4)把三位小数a精确到百分位是8.60，那么a最大为8.599。(　　)

(5)在一个小数的末尾添上3个0，这个小数的大小不变。(　　)

3．选择。
(1)与0.03相等的小数是(　　)。
A．0.030　　　　B．0.003　　　　C．0.300

(2)圆周率π是一个(　　)小数。
A．循环  B．有限  C．无限不循环

(3)6.996保留两位小数约是(　　)。
A．6.99  B．7  C．7.00
(4)下列分数中，(　　)能化成有限小数。
A.eq \f(5,12)　　　B.eq \f(14,25)　 　　C.eq \f(4,9)　　　D.eq \f(13,15)
(5)85.702里面有85702个(　　　)。
A．0.1  B．0.01  C．0.001
综合练
4．填一填。
(1)5÷9的商用小数表示是(　　　)，保留三位小数约是(　　　)。
(2)一个数的小数点向左移动一位后比原来减少了46.8，原来的数是(　　　)。
(3)一个三位小数用“四舍五入”法取近似值是4.30，这个小数原来最大是(　　　)，最小是(　　　)。
(4)将3.144…，3.1414…，3.14和π按从小到大排列：(　　　　　　　　　　　　　　)。
(5)10÷7的商用循环小数的简便记法写作(　　　)，它的小数部分第100位上的数字是(　　　)。
5．判断。
(1)一个小数不是有限小数，就是无限小数。(　　)

(2)3.142857的循环节是17。(　　)

(3)整数部分是2的两位小数有100个。(　　)

(4)最小的一位纯小数是0.1。(　　)

(5)0.8和0.80的大小相等，但是计数单位不同，0.80的计数单位是0.8的计数单位的10倍。(　　)
参考答案
1．(1)93　(2)2.01　(3)＞　＜　(4)20.09　20.1　(5)1.02　2个0.01
2．(1)×　(2)×　(3)√　(4)×　(5)√
3．(1)A　(2)C　(3)C　(4)B　(5)C
4．(1)0.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps24 \o\ad(\s\up 11(·),5)　0.556　(2)52
(3)4.304　4.295　(4)3.14＜3.1414…＜π＜3.144…
(5)1.EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps24 \o\ad(\s\up 11(·),4)2857EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps24 \o\ad(\s\up 11(·),1)　5
5．(1)√　(2)×　(3)√　(4)√　(5)×
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